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(Διά της Βουλής των Ελλήνων)

ΘΕΜΑ: Σχετικά με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 5724/9.7.2024 ερώτηση

Σε απάντηση της υπ’ αριθ. πρωτ. 5724/9.7.2024 ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές 
του πίνακα διανομής, σας ενημερώνουμε ως ακολούθως:

Στο πλαίσιο της πρόσκλησης 4.2.1 «Ολοκληρωμένα προγράμματα προώθησης στην 
απασχόληση για ανέργους στις περιοχές ΔΑΜ» του προγράμματος «Δίκαιη Αναπτυξιακή 
Μετάβαση» έχουν ενταχθεί δεκατρείς (13) δράσεις με δικαιούχους Επιμελητήρια.

Η σκοπιμότητα, η συνάφεια και η αναγκαιότητα του όρου, ο οποίος αναφέρεται στην 
ερώτηση 5724, εξετάστηκε θετικά από την ΕΑΔΗΣΥ, στο πλαίσιο εξέτασης προσφυγής.

Στο Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης & Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» (ΕΣΑΑ) περιλαμβάνονται 
μέτρα για την προώθηση της δημιουργίας θέσεων εργασίας και συμμετοχής στην αγορά 
εργασίας καθώς και για τη βελτίωση της ποιότητας, της αποδοτικότητας και της 
αποτελεσματικότητας των συστημάτων εκπαίδευσης και δια μάθησης.

Ειδικότερα, η Δράση «Μεταρρύθμιση των ενεργητικών πολιτικών για την αγορά 
εργασίας» (αναγνωριστικό μέτρου: 16747) αποσκοπεί μεταξύ άλλων στην προώθηση 
της αναβάθμισης των δεξιοτήτων μέσω της προσφοράς στοχευμένων προγραμμάτων 
κατάρτισης. Επιπλέον, οι Δράσεις «Νέα στρατηγική για τη διά βίου μάθηση: 
εκσυγχρονισμός και αναβάθμιση του ελληνικού συστήματος αναβάθμισης δεξιοτήτων 
και επανειδίκευσης» (αναγνωριστικό μέτρου: 16913) και «Παροχή δεξιοτήτων, 
επανειδίκευση και αναβάθμιση δεξιοτήτων του εργατικού δυναμικού μέσω 
αναμορφωμένου μοντέλου κατάρτισης (μεταρρύθμιση της επαγγελματικής εκπαίδευσης 
και κατάρτισης)» (αναγνωριστικό μέτρου: 16792) περιλαμβάνουν επενδύσεις σε 
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οριζόντια προγράμματα αναβάθμισης δεξιοτήτων σε διάφορες πληθυσμιακές ομάδες, 
εργαζομένων και ανέργων.

Για την υλοποίηση των προγραμμάτων κατάρτισης, η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης 
(ΔΥΠΑ), ως φορέας υλοποίησης, εκδίδει προσκλήσεις προς παρόχους προγραμμάτων 
κατάρτισης (αδειοδοτημένα Κ.Δ.Β.Μ και Κ.Ε.Δι.Βι.Μ των Α.Ε.Ι.) προκειμένου να 
ενταχθούν στα σχετικά μητρώα, καθώς και προσκλήσεις προς ωφελούμενους (φυσικά 
πρόσωπα), οι οποίοι επιλέγουν το πρόγραμμα Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής 
Κατάρτισης που επιθυμούν, από το σύνολο των προσφερόμενων προγραμμάτων των 
παρόχων ανάλογα με το εκπαιδευτικό τους προφίλ.

Τέλος, σημειώνεται για τις δημόσιες συμβάσεις και τους διαγωνισμούς λειτουργούν οι 
σχετικές πλατφόρμες από όπου δίνεται η δυνατότητα συλλογής όλων των στοιχείων (πχ 
ΚΗΜΔΗΣ, ΕΣΗΔΗΣ, Διαύγεια κ.α.)

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΗΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:
Αναγνωστοπούλου Πέτρου Αθανασία (Σία)
Ζεϊμπέκ Χασάν Χουσεΐν
Πέρκα Χαράλαμπου Θεοπίστη (Πέτη)
Τζούφη Στεφάνου Μερόπη
Φωτίου Βασιλείου Θεανώ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. Γραφείο Υπουργού
2. Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού
3. Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέα
4. Υπηρεσία Συντονισμού
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